

荥阳播报 | 荥泽大地



京城办新型城镇化建设全面提速

荥阳市京城路街道办事处 聚力求突破 发展惠民生

荥阳市京城路街道办事处位于荥阳市区东部,地理位置优越,总面积15.75平方公里,下辖8个行政村、6个社区居委会,常住人口9.9万余人,其中,农业人口1.5万。2013年以来,京城路街道党工委、办事处团结带领辖区全体干群,围绕“三大主体”工作,凝心聚力,克难攻坚,在新型城镇化建设上求突破,在长效机制网格化管理上求创新,在服务管理上惠民生,辖区各项社会事业和谐稳步发展。

新型城镇化建设全面提速

为确保城中村改造项目迅速推进,京城路街道多措并举。一是领导分包,强化责任。街道七个城中村改造工程及郑上路安置房工程由党政一把手直接分包,同时一个项目成立一个指挥部,分包领导全程参与,直接负责。二是通力协作,克难攻坚。街道职能部门科室工作人员放弃节假日和休息时间,全部进村入户,宣传动员,讲解政策,安抚情绪,营造浓厚的氛围;各指挥部成员吃住在村,研究制订方案,随时协调解决拆迁改造过程中出现的各类问题;信访办、综治办及时帮助协调拆迁过程中出现的矛盾纠纷、利益冲突等涉及群众切身利益的问题,在辖区全面掀起改造建设高潮。三是关口前移,严把程序。对附属物调查实行联审制,相互监督,相互制约,联合对调查结果进行审核、确认、签字;对附属物调查结果实行复核制。以事实为依据,分组分户,对附属物调查结果逐一进行清点、核实,经确认签字后,分门别类,登记造册。四是强化措施,确保进度。一个项目制定一个时间表,科学制定时间节点,倒排工期,有序推

进。强化督查汇报,各改造项目进展情况实行日汇报和日巡查制,各项目负责人每天下午3点上报当日进展情况,督查办不定期进行督查并形成简报发送至机关及各村和社区。截至目前,石寨村一期安置区6栋28层高楼均已封顶,二期工程规划设计已经完成,正在开挖地基。狼窝刘村一期12栋群众安置住宅楼1-6号楼及一栋小高层主体已完工,5栋高层建至16层以上。平庄村十里铺组已经回迁,平庄组旧村全部拆迁结束,一期安置房1栋16层高楼及3万平方米商铺主体已经完工,扁担王组正在做改造前的准备工作。冯寨村累计完成投资7000万元,已拆迁380户,1480人,拆迁面积12.13万平方米,规划已进入最后定稿阶段。康寨村累计完成投资4000万元,已拆迁253户,拆迁面积8万平方米,开发商已进驻,围墙已圈建,规划已进入最后定稿阶段。堡王村安置房已选址,附属物调查正在进行。曹李村起步区正在编制控规、详规规划,已完成拆迁32户,拆迁面积1.5万平方米。



荥阳市领导关心京城办的发展



荥阳市领导关心京城办的民生事业



居民送锦旗表示对网格长的感谢

网格化管理工作持续深化提升

2013年,街道紧紧围绕全市长效机制网格化管理工作持续规范提升的总体目标,明确了网格化管理工作“两转、三提、四促进、五落实”工作思路,在逐步完善各项制度的基础上,先后制定下发了长效机制考核奖惩细则、网格化管理日巡查制度、定期走访制度及网格长列席村(社区)会议等制度。印制了日巡查记录本、走访记录本,并建立了一级网格长阅批“三本”工作制度、网格定期交流制度,开展了争创品牌网格活动,推广了农村联户代表制度和城区楼院长制度,共推选楼院长202名,联户代表286名,并组织了近200名协管人员骨干开展网格业务培训。全面落实四融合工作法和四级预警机制,成立“四融合”工作小组13个,并明确条块融合工作组成员单位的职责、任务、巡查内容、巡查时间及各项工作制度,先后解决了颐合小区房产证办理、京城大街公共设施退还等问题。截至目前,累计登录社情信息9578条、上报各类问题128个,办结率均在99.95%以上。

社会管理服务以民为本

京城路街道依托网格化管理,把党小组建在网格上,充分发挥基层党组织的战斗堡垒和网格党员的示范引领作用,坚持“三都有四不让”工作法,秉承“贴近群众、服务百姓”的工作理念,开展大走访、大排查,及时发现并解决群众生产生活中的各种困难,实施民心工程,积极开展老旧小区改造,同时严格落实粮食补贴、新农合、新农保、城市养老保险、医疗保险、低保、五保、优抚安置、创业小额担保贷款等惠农惠民政策,加大对老、弱、病、残、孤等困难群体帮扶救助力度。今年以来,实现各类人员就业再就业2536人,转移农村富余劳动力330人,为426名创业人员发放小额担保贷款4260万元,11名创业人员享受小额担保贷款110万元。及时发放五保供养费3万余元,教育帮扶资金及物资等1万余元,军转干部发放临时性生活救助金4万余元,民政事业费50万余元。城乡居民养老保险累计缴费7231人,城镇居民医保参保缴费率达到86%,新农合参保率99.9%以上。累计投资250多万元,对辖区9个居民小区58栋居民楼进行了集中改造,受益群众1208户。依托荥阳全民慈善日,先后募得各项慈善捐款10万余元,开展社区志愿者服务活动30余次,走访慰问各类困难群众2560余人次,发放慰问物品共计12万余元,辖区居民群众生活质量及幸福指数不断提升。

下一步,京城路街道将以贯彻落实党的十八大及十八届三中全会精神为抓手,以开展党的群众路线教育实践活动为契机,继续深化提升网格化管理长效机制,全力推进新型城镇化建设,不断提升服务管理水平,注重民生投入,为辖区各项社会事业科学发展、人民群众幸福安康作出更大的努力。